

[首页](#) [关于学会](#) [会员之家](#) [学会期刊网](#) [学会动态](#) [表彰奖励](#) [科技信息](#) [科普与教育](#) [出版物](#) [下载专区](#) [联系我们](#) [English](#)**学术动态**[学术动态](#)[会议通知](#)[基金信息](#)

当前位置：> 学术动态 > 学术动态

中国力学学会“美丽力学”系列学术研讨会纪要

发布日期：2017-07-07

2017年6月29-30日，中国力学学会“美丽力学”系列学术研讨会在南方科技大学召开。本次研讨会由中国力学学会女科技工作者委员会主办，南方科技大学承办。中国力学学会女科技工作者委员会部分委员、特邀嘉宾共二十余名专家学者参加了此次研讨会。

研讨会开幕式由女科技工作者委员会副主任委员、北京大学段慧玲教授主持，南方科技大学校长陈十一院士到会祝贺，女科技工作者委员会副主任委员、天津大学亢一澜教授致开幕辞，并介绍了中国力学学会女科技工作者委员会及“美丽力学”系列学术研讨会的基本情况；南方科技大学常务副校长黄克诚教授致欢迎辞。

本次研讨会为“美丽力学”系列的首次会议，主题为“青年女科技工作者学术风采”，旨在促进青年女科技工作者的成长，为她们提供学术风采展示和学术交流沟通的平台。研讨会分两个阶段，分别由同济大学李岩教授和北京航空航天大学陈玉丽教授主持。来自国内各高校及中国科学院力学所的六位青年女力学工作者分别介绍了自己的成长经历和主要科研工作及成果，她们分别是：北京航空航天大学陈玉丽教授、兰州大学王萍副教授、湖南大学侯淑娟教授、中科院力学所许向红副研究员、湘潭大学杨丽教授、以及宁波大学缪馥星副教授。

特邀嘉宾北京大学魏悦广教授、同济大学仲政教授、加州大学伯克利分校李少凡教授、香港城市大学王钻开教授、中山大学郑跃教授，委员会特邀委员黄克诚教授、副主任委员亢一澜教授、段慧玲教授等与会专家对各学术报告进行了讨论与点评，并分享了如何进一步提炼工作亮点、做出更高水平工作的成功经验。

最后，同济大学李岩教授做研讨会闭幕式致辞，对本次研讨会进行了总结，并对“美丽力学”系列学术研讨会的后续活动提出了期望。本次研讨会分享了科研成果和学术经验，不仅有助于提升女青年科技工作者的科研能力和水平，也为她们的未来发展提供了指导和建议。

中国力学学会女科技工作者委员会成立于2017年3月，主旨是“加强对女性力学科技工作者的关注和培养，搭建提高学术水平、展示才华、建言献策、服务社会的平台”，此次研讨会是委员会成立后的首次学术活动，获得了中国力学学会及国内外力学界同仁的广泛支持。特邀委员和嘉宾充分肯定了青年女力学工作者的科研实力，希望“美丽力学”系列学术研讨会能够长期持续发展、成为品牌学术活动。



图1 南方科技大学校长陈十一院士到会讲话



图2 会场讨论气氛热烈



图3 参会人员合影

联系我们

copyright?2016版权所有 中国力学学会